

## Добруш. «Следующая остановка – БЕЗОПАСНОСТЬ».

На территории города Добруша появилась необычная остановка, а точнее остановка, которая раньше не отличалась ни чем особенным от других, стала яркой и привлекательной. Теперь всех горожан и гостей она привлекает яркими карикатурами от МЧС, которыми пропагандисты Добрушского отдела по чрезвычайным ситуациям расклеили остановочный пункт внутри.

Как известно, карикатура - один из древнейших видов рисунка, которые отображают проблемы общества. Как показывает, грустная статистика спасателей проблема нашего общества – это неосторожное обращение с огнем при курении, поэтому тематика карикатур была выбрана не случайно, ведь каждая из них заостряет внимание на курильщиках, которые пренебрегают правилами пожарной безопасности, тем самым подвергая свою жизнь и жизнь окружающих людей опасности. Однако не только веселые и яркие изображения украсили остановочный пункт, главная героиня информационно-пропагандистской кампании от МЧС «Не жди белочку – туши окурок!» «возглавила парад карикатур». Также на одной из боковых сторон остановочного пункта она оставила свои советы по соблюдению правил безопасности. А вот на другой стороне спасатели разместили «5 шагов спасения», то есть алгоритм действий в случае возникновения пожара, и к слову сказать, на прозрачных стенках остановки появились телефоны службы спасения.

Таким образом, люди ожидающие транспорт обращают внимание на, казалось бы, безобидные и яркие рисунки, которые несут в себе очень глубокий смысл и сообщают о проблеме неосторожного обращения с огнем при курении в постели. Ведь возможно один из героев такой карикатуры, увидит себя и поймет, насколько ничтожно он выглядит.

Каждые двадцать минут к остановочному пункту подъезжают транспортные средства, и каждые двадцать минут яркие правила безопасности будут «бросаться в глаза», а главное, не оставят равнодушными.

Стоит отметить, что пока шел процесс работы над преобразованием будущей остановки, она уже привлекла внимание: кто-то пока ждал маршрутку, рассматривал уже появившиеся наклейки, кто-то при выходе из транспорта с интересом оборачивался, а молодая пара, которые ожидали прибытие автобуса, усмехнулись и сказали: «Может переименуют? Будет называться «Остановка по безопасности». Нам только остается надеяться, что теперь кого-то она не только сможет укрыть от дождя, и напомнить правила безопасности, кто знает, может быть когда-нибудь водитель и объявит: «Следующая остановка – БЕЗОПАСНОСТЬ!»

